

打了万余元彩票没中奖 “豪爽”彩民把手一摊: 没钱

本报讯(记者 贾磊)昨晚6点半,记者来到明瓦廊这一处彩票店时,店里看起来跟平时没有两样:售彩票的小姑娘坐在机器的后面,一言不发,几位彩民则紧攥着手里的纸,盯着屏幕上跳出的彩票中奖数字。

只有几个从下午就蹲在这里的彩民知道,有个男人刚刚买了1万多元的彩票,但他没中奖,身上也没带钱。

“大概是下午4点钟,这个男的来到店里。”吴先生目睹了整个事件的发生,他说这个男人个子不高,看起来大概50多岁,穿着也算正常,带点儿江宁口音。

经常来这家店里买彩票的吴先生说,他之前也见过这个男人,应该是店里的常客。这位彩民看起来十分“海派”,只是嘴里说着号码,一张张彩票就从店家的机器里打出来,这是一种

10分钟开奖一次的彩票,中奖结果,每过10分钟就从彩票店墙壁上挂着的电视里显示出来。

尽管一张张彩票都没中,但吴先生越发认定了眼前这位一定是高手,因为他手里已经有一摞彩票,但商家都没跟他要钱,他的表情也很平静。

吴先生一直看到了5点多。“他一张彩票都没中,然后商家跟他要钱。”吴先生学着这位男子的动作两手一摊,“我没钱。”

售彩票的小姑娘说,这人已经买走了1万多元的彩票,但身上只有几元钱。小姑娘赶紧找来店主,又报了警。朝天宫派出所很快出警,将男子与彩票店店主带回了派出所。

昨天下午,记者了解到,警方已经对此事介入调查。

(吴先生线索费50元)

下面这三件事,也让人无语

开车撞了人,无良司机下车就跑

本报讯(记者 聂聪)7月3日晚上10点半左右,北圩路苏建商务酒店附近,一辆紫红色面包车撞上了一名正在过马路的姑娘,司机竟企图弃车逃跑。

当天晚上11点左右,记者赶到现场时,事故车辆已被移走,但路口处仍残留着肇事车掉落的一些零件。

据杨先生说,事故就发生在他的小店门前。当时他正在店里看电视,突然听到“砰”的一声巨响,抬头就看到紫红色面包车撞那个姑娘。“被撞的是名25岁左右的年轻女子,穿着裙子。”杨先生说,被撞后,女子趴在地上不能动弹,而面包车的左前方也凹进去了一大块。

让人气愤的是,从面包车副驾驶座

上下来一名30岁左右的男子,头也不回地往水西门方向跑去了。隔了5秒钟后,驾驶座上也下来一名30岁左右的男子,他走过去看了看受伤女子,也拔腿往南面跑去,不过跑了大约20米左右,就被围观市民截住了。

据一位目击者透露,车祸发生在由北向南的车道上。但当时肇事车辆越过了双黄线,正在这个车道上由南向北逆行。两人下车时,不少围观者都闻到了一股酒味。

记者随后联系了处理此事故的交警四大队,交警表示事故原因正在进一步调查中,目前肇事司机已被控制,血样也被送检。(陈先生线索费50元)

女子寻短见,的哥报警反挨骂

本报讯(记者 聂聪)昨天凌晨零点左右,一名30岁左右的女子在浦口区沿江路一带打了一辆出租车,到长江大桥上欲寻短见,幸亏被细心的的哥及时察觉。

的哥张师傅告诉快报记者,女子上车后,一路上哭哭啼啼。很快,车子就到达了长江大桥,问女子在哪里停车时,女子说“桥中央”。“我当时跟她说大桥不能停车,但她坚持要去,表示有朋友正在等她。”

一路上,张师傅发现女子情绪很不稳定,怀疑她要去跳大桥,就和她聊了起来。聊天过程中,张师傅发现并没有什么朋友在桥上等她,她还哭着打电话给家人说着告别的话。

车接近大桥北堡的时候,女子情绪越来越不稳定,还向张师傅发火:“你管我去大桥干什么,我就是死了也不会少

你一分钱。”这句话一说,张师傅更加担心女子是来寻短见的,立即靠边停车,劝她不要想不开。哪知,女子拉开皮包掏出钞票时,从里面露出一把菜刀。张师傅吓坏了,赶紧掏出手机报了警,而女子打开车门,径直往桥中央走去。

张师傅赶紧下车跟着她,民警随后赶到,在距离北堡约200米的地方,找到了这名女子。

看到张师傅带来了民警,女子竟然指着张师傅破口大骂,并称不要多管闲事,自己只是心情不好,在桥上散散心。民警耐心地劝说她回家,并趁其不备,夺走皮包,拿走了菜刀。女子这才哭着说,自己和家人吵架,其实并不想死,自己还有个18个月大的孩子。

经过民警一个多小时的耐心劝说,女子终于放弃了寻短见的想法,被民警送回了家。(爆料人线索费50元)

只顾看热闹,骑车撞上老人

本报讯(记者 刘旌)7月3日傍晚,南京突然迎来狂风暴雨,城北护城河金川门附近一处名为“三河听涛”的景观廊亭突然坍塌。昨天,就在附近,又发生一起事故:一位老人被电动车撞上了。

前晚事故发生后,还留着不少亭棚残骸在现场,直到昨天上午9点半,仍有工作人员在清理,这引来许多人围观。

76岁的张奶奶当时正过马路,向围栏边的人群走去,而就在同一时间,骑着电动车的刘师傅正好从她的侧面驶来。刘师傅也被这热闹吸引了,电动车虽在跑着,但他眼睛却直溜溜地盯着人群。不早也不迟,电动车正好撞到了张奶奶,直到张奶奶一声惨叫,刘师傅才意识到自己闯了祸。

张奶奶倒地后动弹不得。几位好心

的路人走来,将她搬到路边坐下,随后报了警。警察赶到后,将老人送往附近医院救治。“哎!光忙着看热闹,忘记看路了。”刘师傅有些懊恼地说。

(张先生线索费50元)

南京京华医院
专业:腋臭、痤疮、脱发、过敏、性专科
过敏源检测 半价
治疗费优惠 30%
凭本报:腋臭手术费优惠 300元
专家热线:025-83193699
院址:南京市新街口淮海路146号
(新街口国美东行300米) (地铁1号线2-5-15号)

特警荷枪实弹拦路,出啥大事了? 警方表示,这是一场针对娱乐场所的专项行动



特警拦车检查 爆料人供图

“不得了,这里有大事了!”7月3日晚上10点多,中央北路和燕路附近突然出现大批荷枪实弹的特警,一时间引发了市民关注,不少人都猜测警方在抓毒贩子。但记者多方了解获悉,这是一场针对娱乐场所的专项行动。

当晚9点多钟,驾车途经中央北路的市民孙先生发现,在中央门立交桥北面的天桥下,出现了四五百名荷枪实弹的特警,他们站在路边,紧盯着过往的车辆。而在和燕路路口,还停着一辆闪着警灯的特警车。10点钟,在中央北路钢材市场门口,一辆小轿车被特警队员拦了下来,持枪特警队员将该车团团包围,车

上人员全部下车配合调查。与此同时,在和燕路建设银行附近,一辆汽车也被荷枪实弹的特警拦下,车上人员全部下车接受调查。

“看这架势,像是在抓毒贩。”据悉,当晚在中央北路一带,至少有30余名全副武装的特警队员在路上执勤,极为罕见,引来不少市民的议论。昨天,记者从南京警方获悉,当晚特警队员配合相关部门对中央北路附近的多家娱乐场所展开突击检查,马路上的执勤也是为了配合堵截相关涉案人员。目前,专案组正对有关案情调查,具体情况暂时不方便透露。

现代快报记者 田雪莹

摆脱“尴尬”当硬汉



关注男性健康(三)

35岁的张先生,身为公司高管人员,事业成功的他看上去却憔悴不堪。原来张先生患有阳痿四年之久,夫妻感情几乎濒临破裂。因工作繁忙加之有勃起功能障碍,患者不好意思到专科医院治疗,后听说某些补肾壮阳药效果好,即服用了近一年多的偏方来维持性生活,但每次性生活后出现恶心、头晕,导致心脏混乱。

规范治疗 给“难言”男自信

据南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心近期的临床统计:功能障碍占所有就诊患者的25%,现在,功能障碍威胁众多男性健康,且呈年轻化趋势,主要因为男性承受巨大社会压力,生理问题每况日下,对于男人而言,“性”趣不在,苦不堪言。

如张先生,经朋友介绍得知南京建国男科医院在治疗男性功能障碍方面疾病专业、权威,就立即坐飞机赶来求医。接

诊的“性”福大使丁学刚主任在给张先生做了详细询问检查后,发现张先生是混合性阳痿,长期的自行服补肾壮阳药使病情加重导致器质性阳痿,同时由于对疾病产生恐惧心理,在器质性阳痿基础上发生功能性阳痿,同时由于对疾病产生恐惧心理,在器质性阳痿基础上发生功能性阳痿。丁主任对张先生运用心理、饮食、中药等方法进行综合调理,并运用男科前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”进行治疗,一个疗程后,张先生疾病已有明显好转。

硬汉男人 也需要女人的关爱

男性功能障碍(ED)的一大主要原因是心理因素,压力巨大影响了性生活的表现,面对这种情况,妻子的理解、关心、体贴、鼓励与帮助起着极为重要的作用。

例如另一位事业有成的患者王先生,40岁,很有才华,在一次性生活中被妻子出言不逊,使他从此不再过性生活,期间曾去过很多医院,也按照医生的吩咐试过很多方法,虽有欲望但就是不能成功。家庭几度面临解体,工作也没有心思,尴尬的生活状态使他长期生活在自卑的阴影中。丁主任经过诊断后认为他这是心理性功能障碍,由于妻子的刺激,导致心理压力巨大,一旦出现了偶尔的一次失败,就觉得自己是性功能障碍,“不行

了”。对于他的治疗,丁主任采取了心理治疗和行为治疗,告诉他偶尔一次的性生活失败是正常现象,这时另一半的理解、鼓励、关心、体贴起到了至关重要的作用,在随后的治疗中,王先生的妻子非常支持老公的治疗,夫妻俩终于重新找回了丢失已久的激情。

专家提醒 ■补药不可乱服

不少男性出现ED后往往选择补药进“补”。而补药中的激素,直接破坏性地刺激人的神经系统,虽然在短时间内产生高度的生理亢奋,但严重伤害人体机能和肝肾等脏器,长期服用会让病情加重。ED患者应立即停掉药物,及时到专科医院进行规范治疗,以免造成永久性的ED。患者可拨打南京建国男科医院健康热线025-52238888对疾病的预防及治疗进行了解。

技术亮点 ■动脉血管激活技术

“动脉血管激活技术”是中国性学会及学术界权威专家共同推出的男科前沿技术,针对性调节神经及性腺轴,同时调节阴茎动脉血管上皮细胞功能,使得血管适度扩张,增加血流量,激活海绵体动力,恢复正常射精阈值。该技术在南京建国男科医院运用以来,其疗效受学术界专家的肯定及众多患者好评。 本版撰文 张弛